あゆみ製薬株式会社

アザルフィジン EN 錠 500 mg「限定出荷解除」のお知らせ

謹啓 時下ますますご盛栄のことと心よりお慶び申し上げます。

平素は弊社ならびに弊社製品に、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、**アザルフィジン EN 錠 500 mg**につきまして、これまで他社同一成分の限定出荷、出荷停止の影響により 2021 年 9 月 6 日から限定出荷をいたしておりましたが、この度供給体制が整いましたので、

2023 年 **2月6日より限定出荷を解除し、通常出荷(出荷量:A「出荷量通常」、対応状況:「通常 出荷」**とさせていただきますことをご案内申し上げます。

尚、アザルフィジン EN 錠 250 mgにつきましては引き続き限定出荷を継続させていただきます。

250 mg錠の規格におきましても限定出荷解除に向けて引き続き安定供給体制整備に努めてまいります。 医療関係者の皆様、患者様には、多大なるご迷惑をおかけしておりますことを心よりお詫び申し上げます。 今後とも何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

■品目

販売名	包装	統一商品コード	限定出荷開始時期
アザルフィジンEN錠250mg	PTP:100T	896000184	2021年9月6日
	PTP:500T	896000191	
販売名	包装	統一商品コード	限定出荷解除日
アザルフィジンEN錠500mg	PTP:100T	896000146	2023年2月6日
	PTP:500T	896000153	
	PTP:1000T	896000160	
	バラ:300T	896000177	

- ■解除日; 2023年2月6日 (アザルフィジン EN 錠 500 mg)
- ■出荷状況・対応状況(日薬連通知に基づく表示*更新)

アザルフィジン EN 錠 250 mg : A「出荷量通常」 ③限定出荷(他社品の影響)

*アザルフィジン EN 錠 500 mg: A「出荷量通常」 ①通常出荷

[お問い合わせ先]

あゆみ製薬株式会社 くすり相談室

TEL:0120-137-413 〈受付時間〉9:00~17:30 (土・日・祝日・当社休日を除く)